

Примітки до проміжної скороченої фінансової звітності

Примітка 1. Інформація про банк

Акціонерне товариство «Міжнародний Інвестиційний Банк» (надалі – Банк) є універсальним банком. Дата його державної реєстрації в Україні – 06 березня 2008 року.

Банк здійснює свою діяльність на підставі Ліцензії НБУ за № 242 від 15 листопада 2011 року та генеральної ліцензії на здійснення валютних операцій № 242-2 від 06 квітня 2012 року.

Основним напрямом своєї діяльності Банк визначив обслуговування корпоративного бізнесу (середніх та великих юридичних осіб) в Україні з певним розвитком послуг/ продуктів для фізичних осіб в межах задоволення потреб власників та працівників корпоративних клієнтів.

Основною метою діяльності Банку є отримання прибутку через надання клієнтам повного спектру банківських послуг. Вирішуючи проблеми клієнтів, надаючи можливості для співробітників та забезпечуючи прибуток акціонерам, Банк сприяє створенню умов для подальшого розвитку вітчизняних виробників. Ключовою задачею Банку є також забезпечення прозорості та відкритості бізнесу для партнерів та клієнтів. Банк прагне бути клієнто-орієнтованою фінансовою установою із гнучким підходом та чітким розумінням потреб кожного клієнта.

Стратегічні плани Банку передбачають подальше розширення клієнтської бази як за рахунок потужних фінансових та промислових структур, так і шляхом залучення до співпраці підприємств середнього та малого бізнесу, а також фізичних осіб; розширення спектру, збільшення обсягів та покращення якості послуг, що надаються клієнтам; розширення географічної присутності Банку; збільшення вартості Банку як фінансової установи.

Діяльність Банку ґрунтується на принципах надійності, збалансованості фінансових показників, дотриманні норм банківської діяльності.

На звітну дату Банк є учасником/членом Фонду гарантування вкладів фізичних осіб, Національної платіжної системи «Український платіжний простір», асоційованим членом міжнародної платіжної системи VISA International, Асоціації «УкрСВІФТ», АТ «Фондова біржа ПФТС», ПрАТ «Фондова біржа «Перспектива», Асоціація «Українські Фондові Торговці». Банк співпрацює з Державною іпотечною установою, Першим всеукраїнським бюро кредитних історій.

Керівництво Банку не має у власності акцій Банку. Нерезидентів серед акціонерів Банку немає.

Станом на кінець дня 31 березня 2019 року істотну участь у Банку мають:

Назва власника істотної участі Банку	Пряма участь, %	Опосередкована участь, %	Загальна участь, %
ПАТ «Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд «Прайм ессетс кепітал»	50,08	0,00	50,08
Порошенко Петро Олексійович	9,92	50,08	60,00
Кононенко Ігор Віталійович	14,92	0,02	14,94

Головний офіс Банку зареєстрований та розташований за адресою: Україна, м. Київ, вул. Лаврська, буд. 16. Станом на кінець I кварталу 2019 року Банк мав у своєму складі 21 відділення (кінець 2018 року: 21 відділення).

Фінансова звітність затверджена до випуску 23 квітня 2019 року та підписана від Банку Головою Правління та Головним бухгалтером.

Примітка 2. Економічне середовище, в умовах якого Банк здійснює свою діяльність

Українська економіка знаходиться в затяжній кризі, ускладненій військовим конфліктом на сході України та анексією Кримського півострова. Водночас у 2018 році продовжила свою дію низка позитивних тенденцій, що намітилася в попередньому році.

Інфляція становила 9,8% (2017: 13,7%). Реальний ВВП зріс на 3,3% (2017: 2.1%) після його скорочення в попередні роки. Основним рушієм зростання ВВП був внутрішній попит. Попри невизначеність у економічній та політичній сферах, тривало зростання інвестицій, чому сприяло поліпшення ділових очікувань підприємств.

Після значної девальвації національної валюти попередніх років ситуація на валютному ринку у 2017-2018 роках була переважно стабільною. НБУ проводив політику пом'якшення обмежень з валютного регулювання. Зведений платіжний баланс характеризувався профіцитом.

Стабілізація ситуації в Україні в значній мірі залежатиме від дій уряду, спрямованих, насамперед, на вирішення військового конфлікту та проведення реформ у фінансовій, адміністративній, фіскальній та правовій системах країни. З цією метою уряд країни запроваджує жорсткі та непопулярні заходи, проведення яких може як позитивно, так і негативно вплинути на економіку України в цілому та банківську систему зокрема.

Керівництво вважає, що воно вживає усіх необхідних заходів для підтримання стабільної діяльності Банку в умовах, що склалися. Однак наразі невідомо, як буде у подальшому розвиватися ситуація у країні в цілому та, відповідно, неможливо визначити, як це може вплинути на результати діяльності та фінансовий стан Банку.

Дана проміжна скорочена фінансова звітність не включає коригування, які могли б мати місце, якби Банк не зміг продовжувати свою діяльність у майбутньому.

Примітка 3. Основи подання фінансової звітності

Проміжна скорочена фінансова звітність (далі – фінансова звітність) складена у відповідності з положеннями Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – МСФЗ) та вимог МСБО 34 «Проміжна фінансова звітність».

Фінансові звіти є структурованим відображенням фінансового стану та фінансових результатів діяльності Банку. Метою фінансових звітів є надання інформації про фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки, яка є корисною для широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень. Фінансові звіти також демонструють результати того, як управлінський персонал розпоряджається ввіреними йому ресурсами. Для досягнення цієї мети фінансові звіти надають таку інформацію про банк: активи, зобов'язання, власний капітал, дохід та витрати, прибутки/збитки, грошові потоки.

Керівництво Банку підготувало дану фінансову звітність у відповідності з принципом неперервності функціонування.

Фінансові звіти достовірно подають фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Банку.

Проміжна скорочена фінансова звітність надається станом на кінець дня 31 березня 2019 року.

Звітний період – з 1 січня по 31 березня 2019 року.

Функціональною валютою і валютою представлення фінансової звітності Банку є національна валюта України - гривня (надалі – «грн.»). Фінансова звітність Банку складена в тисячах гривень, якщо не зазначено інше.

Під час підготовки цієї фінансової проміжної скороченої звітності банк виокремлював такі курси іноземних валют:

	31 березня 2019	31 грудня 2018
Гривня/ 1 долар США	27,248765	27,688264
Гривня/ 1 євро	30,567665	31,714138

Примітка 4. Принципи облікової політики

В своїй обліковій політиці Банк керується принципами достовірності, повноти висвітлення, превалювання сутності над формою, автономності, обачності, безперервності, послідовності, нарахування та відповідності доходів і витрат. Оцінки та судження, які застосовувалися при складанні звітності, базуються на інформації, яка є у керівництва банку, попередньому досвіді та інших факторах, в тому числі на очікуваннях щодо майбутніх подій, які вважаються обґрунтованими за існуючих обставин.

Облікова політика та методи розрахунку, що використовуються при складанні даної проміжної скороченої фінансової звітності, співставлені з обліковою політикою та методами, які використовувалися при складанні річної фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року. Принципи облікової політики, використані при підготовці даної звітності застосовано послідовно у відношенні до усіх періодів, що представлені в звітності, окрім наведених нижче змін в обліковій політиці у зв'язку з первісним застосуванням МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда», вплив від застосування якого розкритий у окремих примітках до цієї проміжної скороченої фінансової звітності.

Професійні судження, які чинять найбільш суттєвий вплив на суми, що відображаються у фінансовій звітності, та оцінки, результатом яких можуть бути значні коригування балансової вартості активів та зобов'язань протягом наступного фінансового року, включають:

Оцінку резерву під очікувані кредитні збитки. Банк регулярно (що місяця) переглядає свій кредитний портфель з метою оцінки на предмет значного збільшення кредитного ризику або виникнення дефолту. Банк здійснює оцінку резервів під очікувані кредитні збитки з метою підтримання сум резервів на рівні, який на думку керівництва, буде достатнім для очікуваних збитків за фінансовими активами та зобов'язаннями кредитного характеру.

Визнання операцій з пов'язаними сторонами. У ході звичайної діяльності банк здійснює операції з пов'язаними сторонами. За відсутності активного ринку таких операцій, для того, щоб визначити, чи здійснювались такі операції за ринковими або неринковими ставками, використовується судження стосовно ціноутворення щодо подібних видів операцій з непов'язаними сторонами. Умови операцій з пов'язаними сторонами наведені у примітці 23.

Примітка 5. Нові та переглянуті положення з бухгалтерського обліку

Перше застосування МСФЗ 16 «Оренда» з 1 січня 2019 року

МСФЗ 16 «Оренда» був випущений в січні 2016 року і застосовується до річних звітних періодів, які починаються 1 січня 2019 або після цієї дати. МСФЗ 16 замінює МСБО 17 «Оренда» і пов'язане з ним керівництво по застосуванню.

МСФЗ 16 встановлює принципи для визнання, оцінки, подання та розкриття оренди, з метою забезпечення того, щоб орендарі та орендодавці надавали відповідну інформацію, яка достовірно представляє ці операції.

МСФЗ 16 застосовує модель, яка базується на наявності контролю з метою ідентифікації оренди, розрізняючи операції з оренди або договори з надання послуг виходячи з того, чи контролюється актив орендарем.

МСФЗ 16 запроваджує єдину модель обліку для орендаря і вимагає від орендаря визнавати активи та зобов'язання за всіма видами оренди строком більше 12 місяців, крім випадків, коли базовий актив має низьку вартість. Орендар зобов'язаний визнати право використання активу, що представляє його право використовувати базовий орендований актив та орендоване зобов'язання, яке відображає його зобов'язання орендних платежів. Орендар оцінює право використання активів аналогічно іншим нефінансовим активам (таким як нерухомість, обладнання) та зобов'язання з оренди подібно до інших фінансових зобов'язань. Як наслідок, орендар нараховує амортизацію права використання активу та відсотки щодо зобов'язання з оренди, а також класифікує грошові потоки щодо зобов'язання з оренди на основну частину та проценти та представляє їх у звіті про рух грошових коштів.

МСФЗ 16 замінює наступні стандарти та тлумачення:

Інтерпретація КТМФЗ 4 «Визначення, чи містить угода оренду»;

ПКТ-15 «Операційна оренда – заохочення»;

ПКТ-27 «Оцінка сутності операцій, які мають юридичну форму угоди про оренду»

На противагу цьому, стандарт не містить істотних змін у бухгалтерському обліку в орендодавців.

На дату першого застосування (1 січня 2019 року) МСФЗ 16 «Оренда» банк використовував модифікований ретроспективний підхід та визнаний сукупний вплив застосування стандарту та не здійснює перерахунок порівняльної інформації.

Для оренди, яка до дати першого застосування МСФЗ 16 «Оренда» була класифікована як операційна оренда, зобов'язання за орендою визначені за теперішньою вартістю орендних платежів, що залишились до сплати, дисконтованих на ставку, яка використовується для залучення коштів на дату першого застосування, а актив з права користування був оцінений у сумі визнаного зобов'язання, скоригованого на суму здійснених платежів.

Банк використовує звільнення, запропоновані в стандарті, щодо договорів оренди, термін яких закінчується протягом 12 місяців з дати прешого застосування, а також щодо договорів оренди базових активів з низькою вартістю.

Банк переоцінює зобов'язання за орендою при настанні певної події (наприклад, зміні строків оренди, зміні майбутніх орендних платежів в результаті зміни індексу або ставки, що використовуються для визначення таких платежів).

Станом на 1 січня 2019 року Банк не здійснював будь-яких коригувань у звітності за договорами оренди, за якими Банк виступає орендодавцем у зв'язку з впровадженням МСФЗ 16.

Впровадження МСФЗ 16 «Оренда» призвело до збільшення загальної суми активів та зобов'язань банку на дату першого застосування.

Вплив першого застосування МСФЗ 16 станом на 31.12.2018 року

У тисячах гривень	31 грудня 2018	Зміна оцінок	01 січня 2019
Стаття звіту про фінансовий стан			
Активи			
Активи з права користування		26 686	26 686
Інші активи	76 589	(151)	76 438
Усього	76 589	26 535	103 124
Зобов'язання			
Зобов'язання з оренди		26 535	26 535
Інші фінансові зобов'язання	23 595	-	23 595
Усього	23 595	26 535	50 130

Примітка 6. Грошові кошти та їх еквіваленти

У тисячах гривень	31 березня 2019	31 грудня 2018
Готівкові кошти	86 737	130 533
Кошти в Національному банку України	497 774	151 489
Кореспондентські рахунки в інших банках:	2 015 911	1 934 684
- України	48 337	344 532
- Інших країн	1 967 574	1 590 152
Еквіваленти грошових коштів (депозитні сертифікати НБУ)	753 695	1 268 834
Усього грошових коштів та їх еквівалентів до знецінення	3 354 117	3 485 540
Резерв під знецінення коштів на кореспондентських рахунках в інших банках	(19 430)	(19 578)
Усього грошових коштів та їх еквівалентів	3 334 687	3 465 962

Аналіз зміни резервів під знецінення коштів на кореспондентських рахунках в інших банках за I квартал 2019 року

У тисячах гривень	
Резерв під знецінення на 31 грудня 2018 року	(19 578)
(Збільшення)/зменшення резерву під знецінення протягом періоду за рахунок витрат	148
Резерв під знецінення на 31 березня 2019 року	(19 430)

Аналіз грошових коштів та їх еквівалентів за кредитною якістю станом на 31 березня 2019 року

У тисячах гривень	Готівкові кошти	Кошти в НБУ	Кореспондентські рахунки в інших банках	Депозитні сертифікати НБУ	Всього
Не прострочені та не знецінені					
Готівкові кошти	86 737	-	-	-	86 737
Кошти в НБУ	-	497 774	-	753 695	1 251 469
Не прострочені та знецінені					
Кореспондентські рахунки в інших банках:					
- банки з рейтингом від AAA до A	-	-	1 945 509	-	1 945 509
- банки з рейтингом нижче A	-	-	70 402	-	70 402
Усього грошових коштів та їх еквівалентів, до знецінення	86 737	497 774	2 015 911	753 695	3 354 117
Резерв під знецінення коштів на кореспондентських рахунках в інших банках	-	-	(19 430)	-	(19 430)
Усього грошових коштів та їх еквівалентів	86 737	497 774	1 996 481	753 695	3 334 687

Примітка 7. Кредити та заборгованість банків

У тисячах гривень	31 березня 2019	31 грудня 2018
Кредити, надані іншим банкам: Овернайт	35 050	10 020
Усього кредитів та заборгованості банків до знецінення	35 050	10 020
Резерв під знецінення коштів в інших банках	(435)	(102)
Усього кредитів та заборгованості банків за мінусом резервів	34 615	9 918

Аналіз зміни резервів під знецінення кредитів та заборгованості банків за I квартал 2019 року

У тисячах гривень	
Резерв під знецінення на 31 грудня 2018 року (Збільшення)/зменшення резерву під знецінення протягом періоду за рахунок витрат	(102) (333)
Резерв під знецінення на 31 березня 2019 року	(435)

Примітка 8. Кредити та заборгованість клієнтів

У тисячах гривень	31 березня 2019	31 грудня 2018
Кредити юридичним особам	2 646 880	2 568 648
Кредити фізичним особам – підприємцям	25 606	14 201
Іпотечні кредити фізичним особам	2 841	2 961
Кредити фізичним особам на поточні потреби	47 918	35 314
Усього кредитів та заборгованості клієнтів до знецінення	2 723 245	2 621 124
Резерв під знецінення кредитів та заборгованості клієнтів	(822 185)	(766 100)
Усього кредитів та заборгованості клієнтів за мінусом резервів	1 901 060	1 855 024

Аналіз зміни резервів під знецінення кредитів та заборгованості клієнтів за I квартал 2019 року

У тисячах гривень	Кредити юридичним особам	Кредити фізичним особам – підприємцям	Іпотечні кредити фізичних осіб	Кредити фізичним особам на поточні потреби	Усього
Резерв під знецінення станом на 31 грудня 2018 року, в т.ч.:	(761 685)	(108)	(11)	(4 296)	(766 100)
Стадія 1	(9 723)	(108)	(11)	(273)	(10 115)
Стадія 2	(10 032)	-	-	(4)	(10 036)
Стадія 3	(741 930)	-	-	(4 019)	(745 949)
Коригування процентного доходу за знеціненими кредитами протягом періоду	(17 884)	-	-	20	(17 864)
(Збільшення) / зменшення резерву під знецінення протягом періоду за рахунок витрат	(40 324)	(47)	(5)	(80)	(40 456)

Списання безнадійної заборгованості за рахунок резерву протягом періоду	-	-	-	(19)	(19)
Курсова різниця	2 254	-	-	-	2 254

Резерв під знецінення станом на 31 березня 2019 року, в т.ч.:

Стадія 1	(817 639)	(155)	(16)	(4 375)	(822 185)
Стадія 2	(10 983)	(127)	(16)	(423)	(11 549)
Стадія 3	(2 551)	-	-	(10)	(2 561)
Стадія 3	(804 105)	(28)	-	(3 942)	(808 075)

Аналіз кредитної якості кредитів та заборгованості клієнтів, які обліковуються за амортизованою собівартістю, станом на 31 березня 2019 року

У тисячах гривень	Стадія 1	Стадія 2	Стадія 3	Усього
Кредити юридичним особам	903 553	123 513	1 619 814	2 646 880
Кредити фізичним особам – підприємцям	23 856	-	1 750	25 606
Іпотечні кредити фізичним особам	2 744	-	97	2 841
Кредити фізичним особам на поточні потреби	31 586	962	15 370	47 918
Кредити та заборгованість клієнтів, які обліковуються за амортизованою собівартістю (до знецінення)	961 739	124 475	1 637 031	2 723 245
Резерви під знецінення кредитів та заборгованості клієнтів, які обліковуються за амортизованою собівартістю	(11 549)	(2 561)	(808 075)	(822 185)
Усього кредитів та заборгованості клієнтів за мінусом резервів	950 190	121 914	828 956	1 901 060

Аналіз кредитної якості кредитів та заборгованості клієнтів, які обліковуються за амортизованою собівартістю, станом на 31 грудня 2018 року

У тисячах гривень	Стадія 1	Стадія 2	Стадія 3	Усього
Кредити юридичним особам	897 056	243 426	1 428 166	2 568 648
Кредити фізичним особам – підприємцям	13 806	-	395	14 201
Іпотечні кредити фізичним особам	1 845	-	1 116	2 961
Кредити фізичним особам на поточні потреби	20 798	382	14 134	35 314
Кредити та заборгованість клієнтів, які обліковуються за амортизованою собівартістю (до знецінення)	933 505	243 808	1 443 811	2 621 124
Резерви під знецінення кредитів та заборгованості клієнтів, які обліковуються за амортизованою собівартістю	(10 115)	(10 036)	(745 949)	(766 100)
Усього кредитів та заборгованості клієнтів за мінусом резервів	923 390	233 772	697 862	1 855 024

Структура кредитів за видами економічної діяльності

У тисячах гривень	31 березня 2019		31 грудня 2018	
	сума	%	сума	%
Сільське господарство, лісове господарство та рибне господарство	149 400	5	143 284	5
Будівництво	23 249	1	22 404	1
Виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів	291 960	11	272 780	10
Добувна промисловість і розроблення кар'єрів, переробна промисловість, постачання електроенергії, газу, води	480 455	17	502 619	19
Оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспортних засобів, тимчасове розміщування й організація харчування	994 810	36	964 411	38
Транспорт, складське господарство, пошта та кур'єрська діяльність, електрозв'язок	321 347	12	254 719	10
Фінансова та страхова діяльність (крім банків)	46 014	2	44 731	2
Інформація та телекомунікації, інші операції та послуги	149 853	6	142 193	5
Фізичні особи	215 398	8	38 273	1
Кредити БЕЗ «Крим»	50 759	2	235 710	9
Усього кредитів та заборгованості клієнтів (до знецінення)	2 723 245	100	2 621 124	100

Принцип розподілу кредитів за видами економічної діяльності ґрунтується на основі довідника НБУ щодо видів економічної діяльності.

Інформація про кредити в розрізі видів забезпечення станом на 31 березня 2019 року

У тисячах гривень	Кредити юридичним особам	Кредити фізичним особам - підприємцям	Іпотечні кредити фізичних осіб	Кредити фізичним особам на поточні потреби	Усього
Незабезпечені кредити	710 772	-	-	8 284	719 056
Кредити, що забезпечені:	1 936 108	25 606	2 841	39 634	2 004 189
грошовими коштами	281 255	6 262	-	5 325	292 842
іншими об'єктами нерухомості	1 058 181	8 980	-	10 101	1 077 262
нерухомим майном житлового призначення	39 448	1 833	2 841	11 785	55 907
легковим автотранспортом	9 286	-	-	6 418	15 704
іншим автотранспортом	74 346	8 531	-	6 005	88 882
устаткуванням	472 292	-	-	-	472 292
товарамив обороті або у переробці	1 300	-	-	-	1 300
Усього кредитів та заборгованості клієнтів (до знецінення)	2 646 880	25 606	2 841	47 918	2 723 245

Інформація про кредити в розрізі видів забезпечення станом на 31 грудня 2018 року

У тисячах гривень

	Кредити юридичним особам	Кредити фізичним особам – підприємцям	Іпотечні кредити фізичних осіб	Кредити фізичним особам на поточні потреби	Усього
Незабезпечені кредити	350 483	-	-	6 257	356 740
Кредити, що забезпечені:	2 218 165	14 201	2 961	29 057	2 264 384
грошовими коштами	353 832	5 848	-	5 095	364 775
іншими об'єктами нерухомості	980 402	3 458	144	3 166	987 170
нерухомим майном житлового призначення	30 550	396	2 817	7 043	40 806
гарантіями і поручительствами	352 877	-	-	984	353 861
легковим автотранспортом	10 319	-	-	6 554	16 873
іншим автотранспортом	60 230	-	-	6 215	66 445
устаткуванням	429 955	4 499	-	-	434 454
Усього кредитів та заборгованості клієнтів (до знецінення)	2 568 648	14 201	2 961	35 314	2 621 124

Вплив вартості застави на якість кредиту станом на 31 березня 2019 року

У тисячах гривень

	Балансова вартість	Вартість застави	Вплив застави
Кредити, що надані юридичним особам	2 646 880	(2 642 856)	4 024
Кредити, що надані фізичним особам – підприємцям	25 606	(65 550)	(39 944)
Іпотечні кредити фізичних осіб	2 841	(8 535)	(5 694)
Кредити, що надані фізичним особам на поточні потреби	47 918	(76 469)	(28 551)
Усього кредитів та заборгованості клієнтів (до знецінення)	2 723 245	(2 793 410)	(70 165)

Вплив вартості застави на якість кредиту станом на 31 грудня 2018 року

У тисячах гривень

	Балансова вартість	Вартість застави	Вплив застави
Кредити, що надані юридичним особам	2 568 648	(2 353 023)	215 625
Кредити, що надані фізичним особам - підприємцям	14 201	(18 930)	(4 729)
Іпотечні кредити фізичних осіб	2 961	(8 495)	(5 534)
Кредити, що надані фізичним особам на поточні потреби	35 314	(56 761)	(21 447)
Усього кредитів та заборгованості клієнтів (до знецінення)	2 621 124	(2 437 209)	183 915

Вплив вартості застави визначався як різниця між сукупною заставною вартістю предметів застави, яка була використана при формуванні резервів, та сукупною валовою балансовою вартістю відповідних кредитів, у забезпечення яких були надані ці предмети застави.

Кредити, по яких протягом I кварталу 2019 року були зміни внаслідок модифікації, що не призводить до припинення визнання

У тисячах гривень	Стадія 1	Стадія 2	Стадія 3	Усього
Валова балансова вартість модифікованих активів станом на 31 грудня 2018 року	119 789	-	1 030 832	1 150 620
Зміна валової балансової вартості	(16 945)	-	17 837	892
Зміна валової балансової вартості внаслідок модифікації	(251)	-	(7 687)	(7 937)
Валова балансова вартість модифікованих активів станом на 31 березня 2019 року	102 593	-	1 040 982	1 143 575

Примітка 9. Основні засоби та нематеріальні активи

У тисячах гривень	Будівлі, споруди, передавальні пристрої	Машини та обладнання	Транспортні засоби	Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	Інші основні засоби	Активи з права користування	Інші необоротні матеріальні активи	Нематеріальні активи	Усього
Балансова вартість на 31 грудня 2017 :	4 792	5 664	1 546	1 697	133	-	198	536	14 566
Первісна вартість	5 823	16 197	5 252	5 015	645	-	6 653	2 142	41 727
Знос	(1 031)	(10 533)	(3 706)	(3 318)	(512)	-	(6 455)	(1 606)	(27 161)
Надходження	-	2 036	2 524	119	73	-	61	534	5 347
Поліпшення/вдосконалення	-	50	-	-	-	-	-	-	50
Переоцінка	1 985	-	-	-	-	-	-	-	1 985
Первісна вартість	808	-	-	-	-	-	-	-	808
Знос	1 177	-	-	-	-	-	-	-	1 177
Вибуття	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Первісна вартість	-	(13)	(608)	(3)	(44)	-	(19)	-	(687)
Знос	-	13	608	3	44	-	19	-	687
Амортизаційні відрахування	(146)	(2 339)	(676)	(380)	(61)	-	(215)	(270)	(4 087)
Балансова вартість на 31 грудня 2018:	6 631	5 411	3 394	1 436	145	26 686	44	800	44 547
Первісна (переоцінена) вартість	6 631	18 270	7 168	5 131	674	26 686	6 695	2 676	73 931
Знос	-	(12 859)	(3 774)	(3 695)	(529)	-	(6 651)	(1 876)	(29 384)
Надходження	-	1 224	-	16	-	-	4	-	1 244
Корегування активів	-	-	-	-	-	(143)	-	-	(143)
Амортизаційні відрахування	(52)	(579)	(246)	(89)	(17)	(975)	(30)	(80)	(2 068)
Балансова вартість на 31 березня 2019:	6 579	6 056	3 148	1 363	128	25 568	18	719	43 580
Первісна вартість	6 631	19 494	7 168	5 147	674	26 543	6 699	2 676	75 032
Знос	(52)	(13 438)	(4 020)	(3 784)	(546)	(975)	(6 681)	(1 956)	(31 452)

Примітка 10. Необоротні активи, утримувані для продажу

У тисячах гривень	31 березня 2019	31 грудня 2018
Будівлі	28 147	29 764
Земельні ділянки	3 162	3 162
Усього необоротних активів, утримуваних для продажу	31 309	32 926

Примітка 11. Інші активи

У тисячах гривень	31 березня 2019	31 грудня 2018
<i>Інші фінансові активи</i>		
Дебіторська заборгованість за операціями з платіжними картками/ПТКС	5 582	6 497
Грошові кошти з обмеженим правом використання	31 103	66 496
Дебіторська заборгованість за операціями з банками	9 016	9 052
Дебіторська заборгованість за операціями з клієнтами	78	142
Дебіторська заборгованість за нарахованими доходами	18 210	3 563
Резерв під знецінення інших фінансових активів	(12 733)	(11 059)
Усього	51 256	74 691
<i>Інші активи</i>		
Дебіторська заборгованість з придбання активів	409	56
Передоплата за послуги	1 022	926
Витрати майбутніх періодів	981	637
Дорогоцінні метали	486	488
Запаси	531	469
Інші активи	60	-
Резерв під знецінення інших активів	(677)	(678)
Усього	2 812	1 898
Усього інших активів	54 068	76 589

Аналіз зміни резервів під знецінення інших активів за I квартал 2019 року

У тисячах гривень	
Резерв під знецінення на 31 грудня 2018 року	(11 737)
(Збільшення)/зменшення резерву під знецінення фінансової дебіторської заборгованості протягом періоду за рахунок витрат	(1 674)
(Збільшення)/зменшення резерву під знецінення інших активів протягом періоду за рахунок витрат	1
Резерв під знецінення на 31 березня 2019 року	(13 410)

Примітка 12. Кошти банків

У тисячах гривень	31 березня 2019	31 грудня 2018
Кореспондентські рахунки інших банків	56 290	37 209
Усього коштів інших банків	56 290	37 209

Примітка 13. Кошти клієнтів

<i>У тисячах гривень</i>	31 березня 2019	31 грудня 2018
Юридичні особи	5 381 001	5 843 167
Поточні/розрахункові рахунки	1 412 259	1 550 185
Строкові депозити	3 968 742	4 292 982
Фізичні особи	2 564 632	2 877 212
Поточні рахунки/рахунки до запитання	1 548 799	1 753 524
Строкові депозити	1 015 833	1 123 688
Всього коштів клієнтів	7 945 633	8 720 379

В дану примітку включені нараховані та не сплачені проценти за коштами суб'єктів господарювання та за коштами фізичних осіб відповідно.

Залишки на рахунках нарахованих, але не сплачених процентів не є простроченими.

Розподіл коштів клієнтів за галузями економіки

<i>У тисячах гривень</i>	31 березня 2019		31 грудня 2018	
	Сума	%	Сума	%
Сільське господарство, лісове господарство та рибне господарство	14 574	-	28 474	0
Виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів	3 982 775	53	3 839 164	45
Добувна промисловість і розроблення кар'єрів, переробна промисловість, постачання електроенергії, газу, води	102 565	2	379 477	4
Оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспортних засобів, тимчасове розміщення й організація харчування	126 284	2	206 546	2
Фінансова та страхова діяльність	971 908	13	1 094 592	13
Інформація та телекомунікації, інші операції та послуги	176 106	4	294 467	3
Кошти нерезидентів (юридичних осіб)	6 789	-	447	0
Фізичні особи	2 564 632	26	2 877 212	33
Усього коштів клієнтів	7 945 633	100	8 720 379	100

Примітка 14. Інші зобов'язання

<i>У тисячах гривень</i>	31 березня 2019	31 грудня 2018
<i>Інші фінансові зобов'язання</i>		
Зобов'язання орендаря з лізингу (оренди)	25 840	-
Кредиторська заборгованість за операціями з платіжними картками/ПТКС	8 714	1 251
Кредиторська заборгованість за надані послуги	2 304	519
Інші фінансові зобов'язання	708	1 270
Усього	37 566	3 040
<i>Інші зобов'язання</i>		
Кредиторська заборгованість за податками та обов'язковими платежами, крім податку на прибуток	6 985	5 165
Кредиторська заборгованість за розрахунками з працівниками банку (резерв під відпустки)	10 416	8 367

Проміжна скорочена фінансова звітність за I квартал 2019 року

Доходи майбутніх періодів	8 317	6 919
Інші	118	104
Усього	25 836	20 555
Усього інших зобов'язань	63 402	23 595

Примітка 15. Процентні доходи та витрати

<i>У тисячах гривень</i>	31 березня 2019	31 березня 2018
Процентні доходи за фінансовими активами, які обліковуються за амортизованою собівартістю:		
Кредити та заборгованість клієнтів	79 673	78 136
Кошти в інших банках	556	271
Кореспондентські рахунки в інших банках	5 647	3 889
Процентні доходи за фінансовими активами, які обліковуються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід:		
Депозитні сертифікати	57 770	83 668
Усього процентних доходів	143 647	165 964
Процентні витрати за фінансовими активами, які обліковуються за амортизованою собівартістю		
Строкові кошти юридичних осіб	(81 663)	(79 690)
Строкові кошти фізичних осіб	(15 625)	(18 138)
Депозити овернайт інших банків	(682)	(397)
Поточні рахунки	(7 382)	(5 721)
Зобов'язання з оренди	(1 225)	-
Інші залучені кошти (субборг)	(4 715)	(5 957)
Усього процентних витрат	(111 292)	(109 903)
Чистий процентний дохід/(витрати)	32 355	56 061

Примітка 16. Комісійні доходи та витрати

<i>У тисячах гривень</i>	31 березня 2019	31 березня 2018
КОМІСІЙНІ ДОХОДИ:		
Розрахунково-касові операції	20 218	16 524
Операції з цінними паперами	11	8
Операції з іноземною валютою	4 548	4 592
Гарантії надані	1 208	1 806
Інші	1 906	2 220
Усього комісійних доходів	27 892	25 150
Розрахунково-касові операції	(6 393)	(4 506)
Інкасація	(343)	(361)
Гарантії надані	(99)	(110)
Інші	9	(22)
Усього комісійних витрат	(6 865)	(4 999)
Чистий комісійний дохід/витрати	21 027	20 151

Примітка 17. Інші операційні доходи

<i>У тисячах гривень</i>	31 березня 2019	31 березня 2018
Дохід від надання в оренду інвестиційної нерухомості	281	192
Дохід від операційного лізингу (оренди)	694	618
Переоцінка необоротних активів, утримуваних для продажу	-	476
Відшкодування комунальних та інших витрат	65	102
Винагорода банку як страхового агента	273	307
Винагорода банку як комісіонера	65	185
Винагорода банку за організацію інкасації клієнтів	139	128
Штрафи, пені сплачені клієнтами	-	1 054
Дохід за послугами з оцінки майна	168	-
Інші	22	11
Усього операційних доходів	1 707	3 073

Примітка 18. Інші адміністративні та операційні витрати

<i>У тисячах гривень</i>	31 березня 2019	31 березня 2018
<i>Виплати працівникам</i>		
Заробітна плата та премії	(27 121)	(19 337)
Нарахування на фонд заробітної плати	(5 332)	(3 905)
Інші виплати працівникам	(485)	(391)
Усього витрат на утримання персоналу	(32 938)	(23 633)
<i>Витрати на амортизацію</i>		
Амортизація основних засобів	(1 014)	(903)
Амортизація програмного забезпечення та нематеріальних активів	(81)	(59)
Амортизація активу з права користування	(975)	-
Усього витрат на амортизацію	(2 070)	(962)
<i>Інші адміністративні витрати та операційні витрати</i>		
Витрати на утримання основних засобів та нематеріальних активів, інші експлуатаційні послуги	(2 062)	(1 945)
Витрати на утримання основних засобів, отриманих у лізинг (оренду)	(5)	(4)
Витрати, пов'язані з короткостроковою орендою	(440)	(2 463)
Сплата внесків до Фонду гарантування вкладів фізичних осіб	(5 677)	(3 273)
Сплата інших податків та зборів платежів, крім податку на прибуток	(492)	(240)
Професійні послуги	(128)	(354)
Витрати на охорону	(786)	(484)
Інформаційно-консультаційні послуги	(94)	(114)
Витрати на маркетинг та рекламу	(26)	(25)
Витрати від модифікації фінансових активів	(7 938)	-
Телекомунікаційні витрати	(1 085)	(1 161)
Витрати на аудит	(275)	-
Доброчинність	(10)	-
Господарські витрати	(556)	(487)
Обслуговування карток міжнародних платіжних систем	(372)	(379)
Збиток від продажу нерухомого (заставного) майна	(917)	-
Результат від погашення кредиту шляхом оприбуткування заставного майна	-	(4 261)
Штрафи, пені сплачені банком	-	(2 021)
Інші адміністративні та операційні витрати	(195)	(150)
Усього інших адміністративних та операційних витрат	(21 058)	(17 361)

Примітка 19. Витрати на податок на прибуток

Основними чинниками, що вплинули на розрив між фінансовою та податковою звітністю (різниця, на які коригують фінансовий результат до оподаткування), є різниці, які виникають при нарахуванні амортизації необоротних активів.

Банк протягом звітного періоду не здійснював коригування відстрочених активів або зобов'язання.

<i>У тисячах гривень</i>	31 березня 2019	31 березня 2018
Поточний податок на прибуток	(3 400)	(2 100)
Зміна відстроченого податку на прибуток, пов'язана з: виникненням чи списанням тимчасових різниць	-	-
Усього витрати на сплату податку на прибуток	(3 400)	(2 100)

Узгодження суми податку на прибуток, розрахованого виходячи з облікового прибутку (збитку), з сумою витрат на сплату податку на прибуток

<i>У тисячах гривень</i>	31 березня 2019	31 березня 2018
Прибуток до оподаткування	19 248	11 855
Теоретичні податкові відрахування	(3 465)	(2 134)

КОРИГУВАННЯ ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК:

Вплив різниць, які включаються/виключаються з метою розрахунку податкового прибутку, але визнаються в бухгалтерському обліку	(4)	34
Сума фактичних витрат на сплату податку на прибуток	-	-
Сума витрат на сплату податку на прибуток	(3 469)	(2 100)

Сума витрат відображених після звітної дати відповідно до податкового законодавства України	(69)	-
---	------	---

Примітка 20. Прибуток на одну просту та привілейовану акцію

	31 березня 2019	31 березня 2018
Прибуток/(збиток) за звітний період (гривень)	15 847 920.79	9 755 283.23
Розрахункова сума прибутку, приведена до річного виміру	63 391 683.16	39 021 132.92
Середня кількість простих акцій в обігу протягом звітного періоду (шт.)	90 750	90 750
Чистий прибуток/(збиток) на одну просту акцію (гривень)	698.53	429.98
Скоригований чистий прибуток/(збиток) на одну просту акцію (гривень)	698.53	429.98

Банк випускає тільки прості іменні акції.

Сума прибутку на одну просту акцію була розрахована шляхом поділу чистого прибутку на середньозважену кількість простих акцій в обігу протягом звітного періоду.

Банк не має потенційних акцій, що можуть призвести до зменшення прибутку на акцію. Таким чином, скоригований прибуток на акцію дорівнює базисному прибутку на акцію.

Примітка 21. Звітність за сегментами

Принципи розподілу доходів і витрат за сегментами відповідають тим же підходам, відповідно до яких була складена остання річна фінансова звітність.

Доходи, витрати та результати звітних сегментів за I квартал 2019 року

У тисячах гривень	Найменування звітних сегментів			Інші сегменти та операції	Усього
	послуги корпоративним клієнтам	послуги фізичним особам	інвестиційна банківська діяльність		
Процентні доходи	77 864	1 809	57 770	6 204	143 647
Комісійні доходи	15 547	7 265	11	5 069	27 892
Інші операційні доходи	-	-	-	1 706	1 707
Усього доходів сегментів	93 411	9 074	57 781	12 979	173 246
Процентні витрати	(93 257)	(17 352)	-	(683)	(111 292)
Відрахування до резерву під знецінення кредитів та коштів в інших банках	(40 370)	(85)	-	(185)	(40 640)
Відрахування до резерву під знецінення дебіторської заборгованості	-	-	-	(1 673)	(1 673)
Результат від операцій із фінансовими інструментами, які обліковуються за справедливою вартістю через прибуток або збиток	-	-	69 776	(678)	69 098
Результат від операцій із іноземною валютою	-	-	-	13 573	13 573
Результат від переоцінки іноземної валюти	-	-	-	(17 149)	(17 149)
Комісійні витрати	(4 456)	(2 280)	-	(129)	(6 865)
Відрахування до резервів за зобов'язаннями	(2 284)	-	-	-	(2 984)
Виплати працівникам	-	-	-	(32 938)	(32 938)
Витрати зносу та амортизація	-	-	-	(2 070)	(2 070)
Інші адміністративні та операційні витрати	(7 938)	-	-	(13 120)	(21 058)
РЕЗУЛЬТАТ СЕГМЕНТА					
Прибуток (збиток)	(55 594)	(10 643)	127 557	(42 072)	19 248

Доходи, витрати та результати звітних сегментів за 2018 рік

У тисячах гривень	Найменування звітних сегментів			Інші сегменти та операції	Усього
	послуги корпоративним клієнтам	послуги фізичним особам	інвестиційна банківська діяльність		
Процентні доходи	293 272	4 969	165 577	25 733	489 551
Комісійні доходи	72 684	26 476	34	13 696	112 890
Інші операційні доходи	504	-	-	8 358	8 862
Усього доходів сегментів	366 460	31 445	165 611	47 787	611 303
Процентні витрати	(259 512)	(77 296)	-	(790)	(337 598)
Відрахування до резерву під знецінення кредитів	(157 775)	616	-	5 037	(152 740)
Відрахування до резерву під знецінення інших активів	-	-	-	(1 892)	(1 274)

Результат від операцій з фінансовими інструментами, що обліковуються за справедливою вартістю через прибуток/збиток	-	-	150 548	-	150 548
Результат від операцій з іноземною валютою	-	-	-	18 411	18 411
Результат від операцій з похідними фінансовими інструментами	-	-	-	4 800	4 800
Результат від переоцінки іноземної валюти	-	-	-	(552)	(552)
Результат переоцінки об'єктів інвестиційної нерухомості	-	-	-	2 409	2 409
Комісійні витрати	(14 139)	(9 147)	-	(530)	(23 816)
Відрахування до резервів за зобов'язаннями	(1 808)	-	-	-	(1 808)
Адміністративні та інші операційні витрати	(32 890)	-	-	(158 613)	(191 503)
РЕЗУЛЬТАТ СЕГМЕНТА					
Прибуток (збиток)	(99 664)	(54 382)	316 159	(83 933)	78 180

Активи та зобов'язання звітних сегментів станом на 31 березня 2019 року

У тисячах гривень	Найменування звітних сегментів				Усього
	послуги корпоративним клієнтам	послуги фізичним особам	інвестиційна банківська діяльність	Інші сегменти та операції	
АКТИВИ СЕГМЕНТІВ					
Активи сегментів	1 854 692	46 368	3 223 192	34 615	5 158 867
Необоротні активи, утримувані для продажу (чи групи вибуття)	31 309	-	-	-	31 309
Усього активів сегментів	1 886 001	46 368	3 223 192	34 615	5 190 176
Інвестиції в асоційовані компанії	-	-	5 822	-	5 822
Нерозподілені активи	-	-	-	3 462 246	3 462 246
Усього активів	1 886 001	46 368	3 229 014	3 496 861	7 819 244
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ СЕГМЕНТІВ					
Зобов'язання сегментів	(5 518 274)	(2 646 868)	-	(56 290)	(8 221 432)
Нерозподілені зобов'язання	-	-	-	(72 659)	(72 659)
Усього зобов'язань	(5 518 274)	(2 646 868)	-	(128 949)	(8 294 091)
ІНШІ СЕГМЕНТНІ СТАТТІ					
Капітальні інвестиції	-	-	-	75 031	75 031
Амортизація	-	-	-	(31 452)	(31 452)
Зменшення корисності, що відображене протягом періоду у Звіті про прибутки і збитки та інший сукупний дохід	(43 354)	(85)	-	(1 859)	(45 298)

Активи та зобов'язання звітних сегментів станом на 31 грудня 2018 року

У тисячах гривень	Найменування звітних сегментів				Усього
	послуги корпоративним клієнтам	послуги фізичним особам	інвестиційна банківська діяльність	Інші сегменти та операції	
АКТИВИ СЕГМЕНТІВ					
Активи сегментів	1 821 057	40 464	3 866 493	9 918	5 737 932
Необоротні активи, утримувані для продажу та активи групи вибуття	32 926	-	-	-	32 926
Усього активів сегментів	1 853 983	40 464	3 866 493	9 918	5 770 858
Інвестиції в дочірні компанії	-	-	5 822	-	5 822
Нерозподілені активи	-	-	-	3 584 111	3 584 111
Усього активів	1 853 983	40 464	3 872 315	3 594 029	9 360 791
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ СЕГМЕНТІВ					
Зобов'язання сегментів	(5 985 650)	(2 962 025)	-	(37 209)	(8 984 884)
Нерозподілені зобов'язання	-	-	-	(27 602)	(27 602)
Усього зобов'язань	(5 985 650)	(2 962 025)	-	(64 811)	(9 012 486)
ІНШІ СЕГМЕНТНІ СТАТТИ					
Капітальні інвестиції	-	-	-	77 156	77 156
Знос	-	-	-	(29 383)	(29 383)
Зменшення корисності, що відображене протягом року у Звіті про прибутки і збитки та інший сукупний дохід	(159 583)	616	-	3 145	(155 822)

Примітка 22. Потенційні зобов'язання

Розгляд справ у суді

На звітну дату немає справ майнового характеру, у яких Банк виступає відповідачем.

Потенційні податкові зобов'язання

Станом на кінець 31 березня 2019 року не існує обставин та подій, що пов'язані з виникненням непередбачених податкових зобов'язань. Банк своєчасно складає і подає податкову звітність та сплачує відповідні податки та збори до бюджету та позабюджетних фондів. Проте Банк розуміє, що в майбутньому при фактичних перевірках податковими органами можуть виникнути питання, з яких Банк та податкові органи матимуть різні думки. В основному, такі розбіжності можуть стосуватися сплати податку на прибуток унаслідок численних множинних тлумачень окремих положень Податкового кодексу України, які допускають такі множинні тлумачення. Майбутні питання та їх наслідки наразі важко оцінити, проте Банк готовий вживати всіх необхідних заходів для відстоювання своєї позиції.

Зобов'язання з капітальних вкладень

Станом на кінець 31 березня 2019 року у Банку були відсутні контрактні зобов'язання, пов'язані із придбанням основних засобів та нематеріальних активів.

Зобов'язання з оперативного лізингу (оренди)

Банк станом на кінець 31 березня 2019 року не має укладених договорів оренди, яка мала б ознаки невідомої (ні у якості орендодавця, ні у якості орендаря).

Зобов'язання, що пов'язані з кредитуванням

Надані зобов'язання з кредитування (з видачі кредитів, у т.ч. в рамках кредитних ліній), що обліковувались станом на кінець 31 березня 2019 року, не мають непередбачений характер. Вони є відкличними, відповідно не зможуть здійснити негативного впливу на фінансовий стан Банку. Банк буде продовжувати обліковувати нижче наведені зобов'язання з кредитування до закінчення терміну, протягом якого його клієнти відповідно до укладених з ними угод мають право звернутись до Банку за отриманням фінансових кредитів. Такі видачі будуть здійснюватись Банком тільки при наявності фінансових ресурсів на відповідні терміни та при дотриманні інших умов, визначених Банком.

Зобов'язання з кредитування

<i>У тисячах гривень</i>	31 березня 2019	31 грудня 2018
Зобов'язання з кредитування, що надані	520 717	495 364
Гарантії надані	178 016	125 112
Усього зобов'язань, що пов'язані з кредитуванням	698 733	620 476
Резерв за зобов'язаннями, що пов'язані з кредитуванням	(5 619)	(2 635)
Усього зобов'язань, що пов'язані з кредитуванням, за мінусом резерву	693 114	617 841

Зобов'язання з кредитування у розрізі валют

<i>У тисячах гривень</i>	31 березня 2019	31 грудня 2018
Гривня	588 845	484 083
Долар США	83 114	110 117
Євро	26 774	26 276
Усього зобов'язань, що пов'язані з кредитуванням	698 733	620 476
Резерв за зобов'язаннями, що пов'язані з кредитуванням	(5 619)	(2 635)
Усього зобов'язань, що пов'язані з кредитуванням, за мінусом резерву	693 114	617 841

Аналіз зміни зобов'язань з кредитування протягом I кварталу 2019 року

<i>У тисячах гривень</i>	Зобов'язання з кредитування, що надані	Гарантії надані	Усього
Залишок на 31 грудня 2018 року	495 364	125 112	620 476
Стадія 1	456 794	108 612	565 406
Стадія 2	409	16 500	16 909
Стадія 3	38 161	-	38 161
Нові зобов'язання	847 643	131 126	978 761
Погашені зобов'язання	(822 281)	(78 222)	(900 504)
Залишок на 31 березня 2019 року	520 717	178 016	698 733
Стадія 1	424 040	143 288	567 328
Стадія 2	55 540	26 500	82 040
Стадія 3	41 137	8 228	49 365

Аналіз зміни резервів за зобов'язаннями, що пов'язані з кредитуванням, протягом I кварталу 2019 року

У тисячах гривень

	Зобов'язання з кредитування, що надані	Гарантії надані	Усього
Залишок на 31 грудня 2018 року	-	(2 635)	(2 635)
Стадія 1	-	(61)	(61)
Стадія 2	-	(2 574)	(2 574)
Стадія 3	-	-	-
(Збільшення)/зменшення резервів за зобов'язаннями за рахунок витрат	-	(2 984)	(2 984)
Залишок на 31 березня 2019 року	-	(5 619)	(5 619)
Стадія 1	-	(63)	(63)
Стадія 2	-	(2 576)	(2 576)
Стадія 3	-	(2 980)	(2 980)

Активи, що надані в заставу без припинення визнання

У тисячах гривень

	31 березня 2019		31 грудня 2018	
	активи, надані в заставу	забезпечене зобов'язання	активи, надані в заставу	забезпечене зобов'язання
Фінансові активи, що обліковуються за справедливою вартістю через прибуток або збиток	-	-	-	-
Інші фінансові активи	27 630	-	28 076	-
Усього	27 630	-	28 076	-

У рядку «Інші фінансові активи» відображено надання в заставу майнових прав за гарантійним внеском, розміщеним Банком в банку-партнері для забезпечення розрахунків за операціями з платіжними картками.

Станом на 31 березня 2019 року Банк не мав інших активів, щодо яких передбачені обмеження, пов'язані з володінням, користуванням та розпорядженням ними.

Примітка 23. Операції з пов'язаними сторонами

При визначенні пов'язаних сторін Банк керувався вимогами МСБО 24.

Материнської компанії та асоційованих компаній Банк не має. У колонці «найбільші учасники» зазначено дані щодо операцій з акціонерами Банку, що володіють істотною участю в капіталі Банку (у т.ч. є контролерами Банку). До провідного управлінського персоналу Банк відносить членів Наглядової ради та Правління Банку. До компаній під спільним контролем віднесені компанії, які мають спільного з Банком контролера. Серед інших пов'язаних осіб представлені найближчі родичі (чоловік/дружина, батько, мати, діти, рідні брати та сестри) управлінського персоналу й найбільших учасників, а також юридичні особи під контролем управлінського персоналу та його найближчих родичів.

Пов'язані сторони забезпечили ресурсне підживлення Банку, їхні залишки на поточних та вкладних рахунках становили значну частку зобов'язань Банку. Субординований борг також було частково залучено від пов'язаної сторони

Залишки за операціями з пов'язаними сторонами станом на 31 березня 2019 року

<i>У тисячах гривень</i>	Найбільші учасники	Компанії під спільним контролем	Дочірні компанії	Провідний управлінський персонал	Інші пов'язані сторони
Кредити та заборгованість клієнтів	-	-	-	115	-
Резерв під знецінення кредитів	-	-	-	(3)	-
Інвестиції в асоційовані компанії	-	-	5 822	-	-
Інші активи	-	-	-	-	-
Кошти клієнтів	2 035 695	4 080 853	-	7 516	52 399
Інші зобов'язання	-	160	-	2	-
Субординований борг	82 236	-	-	-	-

Залишки за операціями з пов'язаними сторонами станом на 31 грудня 2018 року

<i>У тисячах гривень</i>	Найбільші учасники	Компанії під спільним контролем	Дочірні компанії	Провідний управлінський персонал	Інші пов'язані сторони
Кредити та заборгованість клієнтів	-	-	-	98	-
Резерв під знецінення кредитів	-	-	-	(3)	-
Інвестиції в асоційовані та дочірні компанії	-	-	5 822	-	-
Інші активи	-	1	6	-	-
Кошти клієнтів	2 330 845	3 923 412	7 238	1 045	56 688
Інші зобов'язання	-	-	1	3	1
Субординований борг	83 563	-	-	-	-

В складі рядку «Субординований борг» враховано нараховані, але не сплачені, витрати за субординованим боргом.

Доходи та витрати за операціями з пов'язаними сторонами за I квартал 2019 року

<i>У тисячах гривень</i>	Найбільші учасники	Компанії під спільним контролем	Дочірні компанії	Провідний управлінський персонал	Інші пов'язані сторони
Процентні доходи	-	1 120	-	3	-
Процентні витрати	(5 514)	(69 663)	(4)	-	(499)
Комісійні доходи	554	3 058	1	4	1
Відрахування до резерву під знецінення кредитів	-	-	-	-	-
Інші операційні доходи	2	-	-	1	-
Адміністративні та інші операційні витрати	-	-	(66)	(2 310)	-

Доходи та витрати за операціями з пов'язаними сторонами за 2018 рік

<i>У тисячах гривень</i>	Найбільші учасники	Компанії під спільним контролем	Дочірні компанії	Провідний управлінський персонал	Інші пов'язані сторони
Процентні доходи	-	6 639	-	13	-
Процентні витрати	(20 956)	(164 836)	(15)	-	(2 837)
Комісійні доходи	302	12 267	3	1	18
Відрахування до резерву під знецінення кредитів	-	-	-	3	-
Інші операційні доходи	2	-	1	4	1
Адміністративні та інші операційні витрати	-	-	(229)	(7 423)	-

В рядку «Процентні витрати» включено витрати за субординованим боргом.

Комісійні доходи являли собою комісію за розрахунково-касове обслуговування, у т.ч. за зарплатними проектами, за придбання/ продаж/ обмін безготівкової іноземної валюти, комісії за надання гарантій, за брокерськими операціями з цінними паперами.

В рядку «Інші операційні доходи» зазначено доходи від оренди банківських сейфів та від здавання приміщень в оренду.

В рядку «Адміністративні та інші операційні витрати» включено витрати на персонал та інші господарські витрати.

Отримання деяких даних (наприклад, результат від торгівлі іноземною валютою, результат від переоцінки іноземної валюти) виявилось неможливим унаслідок обмеженості управлінського обліку та системи автоматизації Банку й неадекватності потенційних зусиль, пов'язаних із ручною роботою.

Інші права та зобов'язання за операціями з пов'язаними сторонами станом на 31 березня 2019 року

<i>У тисячах гривень</i>	Найбільші учасники	Компанії під спільним контролем	Дочірні компанії	Провідний управлінський персонал	Інші пов'язані сторони
Гарантії отримані	-	-	-	-	99
Зобов'язання з кредитування	-	200 000	-	5	-

Інші права та зобов'язання за операціями з пов'язаними сторонами станом на кінець 2018 року

<i>У тисячах гривень</i>	Найбільші учасники	Компанії під спільним контролем	Дочірні компанії	Провідний управлінський персонал	Інші пов'язані сторони
Зобов'язання з кредитування	-	100 000	-	30	-

Загальна сума кредитів, наданих пов'язаним сторонам та погашених пов'язаними сторонами за I квартал 2019 року

<i>У тисячах гривень</i>	Найбільші учасники	Компанії під спільним контролем	Дочірні компанії	Провідний управлінський персонал	Інші пов'язані сторони
Сума кредитів, наданих пов'язаним сторонам протягом періоду	-	51 850	-	220	-
Сума кредитів, погашених пов'язаними сторонами протягом періоду	-	51 850	-	203	-

Загальна сума кредитів, наданих пов'язаним сторонам та погашених пов'язаними сторонами протягом 2018 року

<i>У тисячах гривень</i>	Найбільші учасники	Компанії під спільним контролем	Дочірні компанії	Провідний управлінський персонал	Інші пов'язані сторони
Сума кредитів, наданих пов'язаним сторонам	-	307 361	-	594	-
Сума кредитів, погашених пов'язаними сторонами	-	307 361	-	523	-

Виплати провідному управлінському персоналу

У тисячах гривень	I квартал 2019		I квартал 2018	
	витрати	нараховане зобов'язання	витрати	нараховане зобов'язання
Поточні виплати працівникам	2 277	963	1 974	779

Примітка 24. Події після дати балансу

19 квітня 2019 року було проведено Загальні збори акціонерів Банку, на яких було прийнято рішення щодо збільшення розміру статутного капіталу Банку до 333 597 млн. грн. шляхом підвищення номінальної вартості акцій Банку (до 3 676,00 грн.) за рахунок спрямування до статутного капіталу частини прибутку 2018 року.

В період між датою балансу і датою затвердження цієї фінансової звітності не відбулися інші суттєві події, які могли б вплинути на економічні рішення користувачів щодо звітності Банку.


К.А. Людвик
Голова Правління




С.М.Швецова
Головний бухгалтер